

# Не допустить эпидемии

В Мадриде произошёл случай заражения вирусом Эбола. Майорка вне опасности, врачи находятся наготове

## От редакции

Жители Испании в панике. Несмотря на предпринятые меры и соблюдения назначенных протоколов всё же дошло до случая заражения вирусом Эбола в Мадриде. Как это произошло, пока что не ясно. Вероятной причиной стала недостаточная информированность персонала. «Обучение проводили вне рабочего времени, и многие не могли принять в нём участие», – говорит генеральный секретарь попечительского совета SATSE Хорхе Тера (Jorge Tera). Заболевшая санитарка предполагает, что у неё произошёл ненамеренный контакт с кожей лица, когда она снимала защитный костюм.

Специалисты утверждают, что болезнь передаётся при прямом контакте с кровью, выделениями, другими жидкостями инфицированного человека. Присутствующие на похоронах люди, которые имеют прямой контакт с телом умершего от вируса человека, могут также играть значительную роль в передаче Эболы. По сообщению клиники в Мадриде, под карантин были заключе-

ны её муж, трое коллег и испанский инженер, который вернулся из путешествия в Нигерию. Кроме того, несмотря на протесты общественности, по решению суда была усыплена собака санитарки. «Мы не имеем права рисковать», – сказал президент мадридского общества ветеринаров Фелипе Вилас (Felipe Vilas). Эксперты уточняют, что до сих пор не были проведены исследования по поводу возможности заражения инфекцией собак. По данным врачей, заражённая женщина получает инъекции сывороткой крови донора, у которого выработались антитела на вирус.

С начала сентября на Балеарах было зарегистрировано четыре подозрения на заражение Эбола-вирусом. Ни один из них не подтвердился. Врач клиники Son Llätzer говорит, что среди персонала больницы не наблюдается паники или страха. Недавно в госпиталь Son Espases поступило 400 комплектов защитной одежды. Другие государственные больницы острова тоже оснащены всем необходимым.



## Процесс заражения и симптомы



### Фаза развития вируса

Развитие вируса сопровождается рвотой, диареей и сыпью

Вирус поражает кровеносные сосуды, приводя к серьёзным потерям крови

Затем появляется внешнее и внутреннее кровотечения, нарушение функции почек и печени

На сегодняшний день лекарство от вируса Эбола не было найдено. Проводятся клинические исследования различных препаратов



### PUERTO SOLLER

Продается старая вилла.

Великолепное расположение.

Дом разделён на две отдалённых зоны, на первом этаже находится помещение для магазина. Общая площадь – 533 кв.м, участок – 334 кв.м. Кроме того, рядом находится отдельный участок под строительство – 371 кв. м, который может быть использован для различных целей.

Тел.: 696-727-670 Tel. 696-72 76 70.

